



北京时间7月5日,中国武术界泰斗,国家一级演员,著名武术家于承惠与世长辞,享年76岁。于承惠先生曾在多部电视剧中扮演前辈高人,他能在影视中全方位地展现其武学精髓及哲学思想。

武术泰斗于承惠去世

曾出演《少林寺》等影片

创出螳螂剑法

7月5日,微博名为“电影的力量”博主发布消息:“于爷爷一路走好”并配图,指明演员于承惠去世。同时,认证为山东体育学院教师的微博账号-李圣-发布微博称:“一代武林风范,于承惠先生不幸去世,一年多来,承惠先生患病期间,武林届朋友予以了关切,但没有留住先生。于承惠先生告别仪式明天在济南举行。先生的离去,是中国武术界的巨大损失!”



新闻背景

那些年他演过的角色

1984年,参演邵氏公司拍摄的电影《南北少林》,由刘家良担任导演。
1988年,在《黄河大侠》中饰演男主角黄河大侠马义。
1993年,参演《东归英雄传》,并在电影中担任编剧。
2000年,在央视武侠剧《笑傲江湖》中饰演华山派老祖风清扬。
2003年,参与演出电视剧《少林武王》。
2004年,出演古装武侠剧《连城诀》;同年出演由鞠觉亮、邹集城导演的古装武侠剧《侠影仙踪》。
2005年,在刘亦菲版电视剧《神雕侠侣》饰演东邪黄药师;同年与赵文卓、王学兵、蔡少芬主演电视版《七剑下天山》;随后又饰演了《马鸣风萧萧》中的郭白云。
2006年11月,参演改编自森秀树同名漫画的电影《墨攻》。
2007年,参演金庸经典武侠小说改编的电视剧《碧血剑》;同年在《少林寺传奇》中饰演土匪头子老妖子。
2008年,出演讲述李小龙人生历程的电视剧《李小龙传奇》,饰演李小龙的师傅叶问;同年出演电视剧《鹿鼎记》。
2009年,在张纪中版《倚天屠龙记》中饰演张三丰。
2010年,参演电视剧《李白》;同年在经典神话剧《西游记》中饰演太乙天尊。
2011年,在古装传奇电视剧《穆桂英挂帅》中饰演呼延赞老将军;同年在《热血码头》中饰演曾八爷;之后又在抗日剧集《干得漂亮》中饰演乔振山。
2012年2月24日,在徐浩峰执导的电影《倭寇的踪迹》中饰演霜叶城第一高手裘冬月,这部影片也是他的重返银幕之作;9月,于承惠出演《阆中之恋》男主角。
2013年,在电影《四大名捕》系列中出演武功深不可测的反派人物安云山。
2014年,在范冰冰、黄晓明主演的电影《白发魔女之明月天国》中饰演紫阳。

(综合)



第四季“好声音”导师开场曲玩混搭 那英唱《青花瓷》频忘词

本报讯(见习记者 刘雨涵) 第四季《中国好声音》2日在嘉兴正式录制开场曲,那英、周杰伦、庾澄庆(哈林)、汪峰四位导师玩起混搭,分别演绎了彼此的代表作。与此同时,学员盲选也进入倒计时阶段,面对越来越稀缺的名额,导师们也愈发地“手下不留情”了。

开场曲录制一开始,那英就再次将舞台变成了自己的时装T台,一袭白色旗袍配上黑色长衫惊艳全场,而这身装扮也正好契合了她所要演绎的《青花瓷》。周董的《青花瓷》经由那英略带沙哑的嗓音唱出,平添了几分苍凉之感,但那拗口的半文言文歌词着实倒了她,尤其是“素胚勾勒出青花笔锋浓转淡”、“在瓶底书刻隶仿

前朝的飘逸”几句,让这位歌坛大姐大不得不一遍遍重录,那英还忍不住吐槽道:“这歌词谁写的啊?”不知让周杰伦的好搭档方文山听了作何感想。

相比于“四朝元老”的那英,新导师周杰伦则是第一次在《好声音》的舞台上展露歌喉,他特意请出了“好搭档”钢琴,自弹自唱起那英的《默》。而疯狂的粉丝让现场一度变成周杰伦的个人演唱会,尖叫连连甚至盖过了周董的歌声,他也不忘在台上卖起萌来:“哎哟,这遍不错哦。”一向皮衣皮裤的汪峰这次选择了同样摇滚范儿的紧身风衣,狂飙了哈林的《春泥》。

虽然开场曲激情又欢快,但在1日的学员选拔录制中,



那英(资料片)

残酷指数却在不断飙升。随着盲选渐进尾声,导师们对于选择学员的标准也越来越苛刻,这让许多实力选手都铩羽而归。在一片凝重的氛围之下,一

位95后女孩却让导师们眼前一亮,充满青春朝气的她也感染到了四位导师,汪峰点贊道:“在我们几个快要睡着的时候,突然被你叫醒了。”

陆毅《为她而战》获赞全能型老公



本报讯(记者 邱祎) 历时3个月,江苏卫视《为她而战》第一季于7月5日圆满收官,收视长期保持在周日同时段第一。长腿夫妇陆毅鲍蕾以其超强的实力和坚持到底的精神最终获得“五好夫妻”奖状,节目也因何洁赫子铭夫妇回归、李好郭晓敏加盟,形成六队夫妇对战的强大阵容,为观众淋漓尽致地呈现了一场夹杂着欢笑泪水的夫妻真爱质检大赛。

陆毅鲍蕾作为常驻嘉宾,在《为她而战》的12期节目当中参加了26个项目,总共赢了10次,从地面上“高跟鞋追逐战”的完胜,到水上“飞越彩虹”的弹无虚发,从比拼竞技能力的“汽车接力赛”,到考验手上功夫的“扎麻花辫”,陆毅在《为她而战》中成为了名副其实的全能男神。陆毅鲍蕾的夫妻相处细节得到了网友的精准分析:“其实在婚姻中,对方一定有着自己看不到的潜能,这需要爱情的激发才能表现出来。鲍蕾在《为她而战》的力量爆发就是典型。她能将很多女人为之头疼的倒车完成得精准漂亮;八十多斤的她能背起人高马大的陆毅。”

《报告!教练》陈妍希意外受伤



本报讯(记者 师文静) 东方卫视体育励志节目《报告!教练》,即将于7月17日起每周五晚播出。近日节目向媒体开放探班,林丹和李宗伟这一对惺惺相惜的羽坛宿敌率领陈妍希、李治廷、容祖儿、耿乐、金大川、董子健等一众明星齐聚广州体育学院,他们在此展开一场激烈的羽毛球大赛。

作为队里两名女明星里的一员,相比起经常跳舞、锻炼身体的容祖儿,陈妍希瘦小的身板总是让人有些担心,但当天在比赛现场的她却让人充满惊喜,与李治廷组成的双人组合配合十分默契,在网前的协调性和反应能力都很好,经常能抵挡住对方打来的高难度球,休息之余还抓紧时间找教练李宗伟“取经”增强球技。拼了命的陈妍希甚至还被董子健飞来的一记扣球击伤了前额,立刻被大家关心的询问所包围,可爱的她竟然一个激灵顺势“倒地”打滚装作疼得厉害,以博取裁判的同情,不料裁判太铁面无私,根本不吃这套“美人计”,气得陈妍希吐槽道:“他说了深表同情但脸上却没有任何表情。”虽然在比赛中不幸“中球”,但陈妍希还是坦言,“也因为这个节目而爱上了打羽毛球,其实刚才每次我发球的时候都很紧张,手在不停地抖。”